

Fitch confirma las calificaciones de Banco de Valores

19 de mayo de 2004

Fitch Argentina, Bs. As. - Mayo 18, 2004: Fitch Argentina ha confirmado la categoría A2(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo de Banco de Valores S.A., A-(arg) con Perspectiva Estable al Programa Global de ONs Simples por hasta USD 10 millones, y BBB+(arg) con Perspectiva Estable al Programa Global de ONs Subordinadas no Convertibles en Acciones por USD 10 mill. La calificación se fundamenta en la muy buena situación de liquidez de la entidad, su adecuada capitalización, su condición de "brazo financiero" del Grupo Mercado de Valores de Bs. As. y el segmento del negocio en el que se desenvuelve, el cual por sus características observa variabilidad en la composición de sus ingresos y resultados. Asimismo, se ha tenido en cuenta la vulnerabilidad que persiste en el sistema financiero, luego de atravesar un fuerte contexto de crisis, entendiéndose que eventos relacionados con el soberano podrían influir negativamente en la capacidad de pago de las obligaciones del emisor. Banco de Valores S.A. es un banco especializado cuyas actividades se orientan fundamentalmente al desarrollo de los negocios relacionados con el mercado de capitales (colocación de acciones y bonos, canjes, etc.). También administra fideicomisos financieros y participa en la negociación de títulos valores y cambios. En menor medida, brinda asistencia crediticia a empresas de mediana y gran envergadura. El Merval detenta el 99.99% del capital social del banco. Al cierre del ejercicio 2003, la entidad arroja importantes ganancias tanto a nivel operativo (\$31.8 millones) como en el resultado neto (\$26.2 millones), que fueron generadas fundamentalmente a partir de la compensación por exceso de conversión de cuentas en moneda extranjera en BCRA y Deutsche Bank NY (dicho reintegro, generó un ingreso financiero de más de \$32 millones registrado en la cuenta "Otros - Diferencia de cotización de moneda extranjera"). Asimismo, el banco observó importantes ganancias provenientes del "trading" de títulos públicos y por comisiones. La irregularidad sobre financiaciones totales ha descendido levemente respecto del año anterior, presentando a dic. '03 un ratio del 10.4%, en tanto que su cobertura con provisiones es adecuada (78.8%). Asimismo, la entidad exhibe una exposición total al sector público de \$82 millones (cercana al 20% de sus activos, bien inferior a la media del Sistema). Además, casi el 50% de la cartera de títulos está conformada por lebacks de corto y mediano plazo, las que no se encuentran en default. La situación de liquidez de la entidad es muy holgada. El banco no ha tomado redescuentos por iliquidez transitoria del BCRA. Asimismo, la entidad no posee vencimientos de deuda externa debido a que se fondea casi en su totalidad con depósitos. Sus disponibilidades representan el 77.3% de sus depósitos a diciembre '03 (ratio ampliamente superior a la media del Sistema: 27.7%), en tanto que el calce de sus activos líquidos respecto de su vencimientos a 90d. era del 88.1%. El informe de calificación de Banco de Valores se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar Contactos: Alejandro P. Manfredo, Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+4327-2444